TEMAT: TROJKAT ROWNOBOCZNY | JEGO POLOWA — cze$é | 12-13.05.2020

Wysoko$¢ w trojkacie rownobocznym mozna obliczy¢ korzystajac z twierdzenia
Pitagorasa:

1 SPOSOB:

a’+b’=c’
2 .2 2

3°+h°=6

9 + h’=36

a h’>=36 -9
h= 27
h=+27
h=3V3

Ale mozna tez obliczy¢ wysokos¢ w trojkacie rownobocznym, korzystajac ze wzoru:

a3
h= T gdzie, A — bok trojkata rownobocznego

II SPOSOB (korzystajac z podanego wyzej wzoru)

a=6

=22 h=®2 h=3v3

Zréb: Cwiczenie 1 strona 284

Zadanie 1 (caly poziom A) strona 289



